



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Екатеринбурге осужден местный житель пытавшийся переправить за границу редкие полудрагоценные камни на сумму более 3 миллионов рублей**



Собранные Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя города Екатеринбурга, который пытался нелегально переслать в Китайскую Народную Республику природные полудрагоценные камни под видом бижутерии. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 226.1 УК РФ (незаконное перемещение через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС стратегически важных ресурсов в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в марте 2021 года осужденный, воспользовавшись международным сервисом экспресс-доставки, пытался нелегально переслать в Китайскую



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Народную Республику 75 ограненных полудрагоценных камней. В таможенной декларации, в целях сокрытия информации о редких полудрагоценных камнях, подозреваемый указал, что пересылает 26 граммов бижутерии стоимостью 99 долларов США. Согласно заключению геммологов, все камни в отправлении являются природными гранатами - демантоидами стоимостью, превышающей 3,2 млн рублей.

Следователями по уголовному делу выполнен большой объем следственных действий, проведены обыска, осмотрены многочисленные предметы и документы, имеющие доказательственное значение по уголовному делу, проведены геммологические и почерковедческие судебные экспертизы. По ходатайству следствия наложен арест на распоряжение недвижимым имуществом обвиняемого.

Приговором суда мужчина признан судом виновным, ему назначено наказание в виде исправительных работ сроком 1 год 6 месяцев, полудрагоценные камни обращены в доход государства.

Обвинение от имени государства в суде поддерживал сотрудник Уральской транспортной прокуратуры.

Данное преступление выявлено сотрудниками Уральской оперативной таможней.

31 Августа 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1604768>